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  Az ország összes megyéjéből és a Kárpát-medence valamennyi
Magyarországgal határos országából érkezett búza a Magyarok Kenyere
programhoz, összegyűlt a tervezett 50 tonna – mondta el Páva Zsolt
polgármester a pécsi sajtótájékoztatón.
  

Pécs városa Korinek László ötletgazdával az előző két év sikere
után úgy döntött, idén harmadszor is folytatja a Magyarok Kenyere
programot, amely a nemzet egységét, az összetartozást és a
szolidaritást szimbolizálja. Az akció hagyományteremtő céllal indult.
A Magyarok Kenyere valójában egy „össznemzeti” kenyér, amelybe
nemcsak a hazai, hanem a határainkon túl élő magyar honfitársaink
által megtermelt búza is belekerül. Emellett jelentős jótékonysági
akció is kapcsolódik hozzá. 2011-ben 10 tonna búza gyűlt össze,
2012-ben pedig 25 tonna, ennek nagy része a dévai Szent Ferenc
Alapítványhoz került, a többi lisztből kis cipók készültek, ezekhez
adomány fejében lehetett hozzájutni. A befolyt összegből a Pécsi
Jótékony Nőegylet a „nekem nincs ebédem” program keretében
rászoruló gyerekek számára biztosította az iskolai étkeztetést.

Az idei év egyik újdonsága, hogy az esemény teljes körű
szervezését és lebonyolítását Pécs város legnagyobb kulturális
szervezete, a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. biztosítja. 
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A harmadik évben sikerült elérni a tervezett 50 tonnányi
mennyiséget – jelentette be Páva Zsolt polgármester a
sajtótájékoztatón. A hazai és a környező országok agrárkamarái
idén még több búzát ajánlottak fel. A Nemzeti Agrárgazdasági
Kamara is nagyban hozzájárult a Magyarok Kenyere 2013-as
program sikeréhez, mivel a célul kitűzött mennyiség felét, vagyis 25
tonnát ők maguk biztosították. Országosan csaknem 50
gyűjtőponton fogadták a gabonát, ehhez megyénként 2-3 helyszínt
biztosítottak, itt gyűjtik össze a megyei önkormányzatoktól
beérkező búzát is.  Így a  B
öjte Csaba
által vezetett Dévai Szent Ferenc Alapítvány 2300 gyermeke egy
egész éven át bizonyosan magyar kenyeret ehet!  

A program nem lehetne sikeres azok nélkül a cégek nélkül, akik a
szállítást, őrlést, sütést díjmentesen, a program támogatásaként
végzik – hangsúlyozta Korinek László, a program ötletgazdája. A
búzát a Neolit Kft. szállítja, a mohácsi Szent Miklós Vízimalomban
és a szigetvári Lamepé malomban őrlik meg és a pécsváradi
Aranycipó Kft. süti meg a nemzet kenyerét, valamint a jótékony
célra szánt cipókat. 
A Neolit Kft. hatalmas feladatot teljesítve bejárja az országot és a
határon túli területeket, és közel 80 helyről hozza a néhol 4-5 tonna
mennyiségű búzát. Körülbelül 10.000 km-t tesznek meg
teherautóik. A cég vállalását terheli még a júliusban bevezetett
útdíj, ami további hatalmas költséget ró rájuk. Nélkülük ez az
esemény biztosan nem jöhetett volna létre, nagyon köszönjük
számukra!
A Szigetvári Malom azon túl, hogy megyei gyűjtőpontként hatalmas
mennyiségű adományt gyűjtött be, felvállalta azt a feladatot, hogy
megőrli az 50 tonna búzát. Az őrlés jövő héten kezdődik.
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A kenyeret és az adománygyűjtésre szánt 5000 darab cipót a
pécsváradi Aranycipó Kft. süti meg augusztus 20-ára, és az általuk
sütött kenyeret áldja meg Erdő Péter bíboros Budapesten, a Szent
Jobb körmeneten. Pécsett a nagykenyeret püspöki áldással a
pécsiek kapják. Az összes pékárut, valamint az adománygyűjtésre
szánt 5.000 db cipót idén is az Aranycipó Kft. süti.  Az idei
Magyarok Kenyere ünnepség kovászvendége Erdélyből Oroszhegy
település, onnét hoznak kovászt, amelyet belesütnek a kenyérbe.

Az idei év további újdonsága, hogy elindul a Magyarok Kenyere
honlap, itt a program részleteiről, aktualitásokról,
küldő-szervezetekről, a felajánlás lehetőségeiről tájékozódhatnak
az érdeklődők. 
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